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 S u o m i   

VAROITUS: 
Muiden kuin tässä mainittujen ohjausten tai säätöjen käyttö tai toimenpiteiden suorittaminen voi aiheuttaa 
vaarallista säteilyaltistusta. 

VAROTOIMET ENNEN KÄYTTÖÄ 
PIDÄ NÄMÄ OHJEET MIELESSÄ: 
1. Älä peitä tai tuki tuuletusaukkoja. Kun asetat laitteen hyllylle, jätä 5 cm (2") 

Vapaa tila koko laitteen ympärille. 
2. Asenna mukana toimitetun käyttöohjeen mukaisesti. 
3. Pidä laite etäällä lämmönlähteistä, kuten pattereista, lämmittimistä, uuneista, kynttilöistä ja 

muista lämpöä tuottavista tuotteista tai avotulesta. Laitetta voidaan käyttää vain kohtalaisessa 
ilmastossa. Erittäin kylmiä tai lämpimiä ympäristöjä tulee välttää. Käyttölämpötila 0–35 °C. 

4. Vältä laitteen käyttöä voimakkaiden magneettikenttien lähellä. 
5. Sähköstaattinen purkaus voi häiritä tämän laitteen normaalia käyttöä. Jos näin on, nollaa laite ja 

käynnistä se uudelleen käyttöohjeen mukaisesti. Käsittele tiedoston siirron aikana varoen ja käytä 
staattista ympäristöä. 

6. Varoitus! Älä koskaan työnnä esinettä tuotteeseen tuuletusaukkojen tai aukkojen kautta. Korkea 
jännite virtaa tuotteen läpi ja esineen asettaminen voi aiheuttaa sähköiskun ja / tai oikosulun sisäosia. 
Samasta syystä älä läikytä vettä tai nestettä tuotteen päälle. 

7. Älä käytä märissä tai kosteissa tiloissa, kuten kylpyhuoneissa, höyryisissä keittiöissä tai uima-altaiden lähellä. 
8. Laitetta ei saa altistaa tippumiselle tai roiskumiselle, ja on varmistettava, ettei laitteen päälle tai 

lähelle ole asetettu nesteillä täytettyjä esineitä, kuten maljakoita. 
9. Älä käytä tätä laitetta, kun kondensoituminen voi tapahtua. Kun laitetta käytetään lämpimässä 

märässä tilassa, jossa on kosteaa, laitteen sisällä voi esiintyä vesipisaroita tai kondensoitumista, eikä 
yksikkö ehkä toimi kunnolla; Anna laitteen seistä virran katkaisussa 1 tai 2 tuntia ennen virran 
kytkemistä: laitteen tulee olla kuiva ennen virran saamista. 

10. Vaikka tämä laite valmistetaan erittäin huolellisesti ja tarkistetaan useita kertoja ennen tehtaalta 
poistumista, on silti mahdollista, että ongelmia voi ilmetä, kuten kaikissa sähkölaitteissa. Jos huomaat 
savua, liiallista lämmön kertymistä tai muita odottamattomia ilmiöitä, irrota pistoke pistorasiasta 
välittömästi. 

11. Tämän laitteen on toimittava teknisessä etiketissä määritellyllä virtalähteellä. Jos et ole varma kotisi 
virtalähteen tyypistä, ota yhteyttä jälleenmyyjään tai paikalliseen sähköyhtiöön. 

12. Pidä poissa eläimistä. Jotkut eläimet nauttivat virtajohtojen puremisesta. 
13. Puhdista laite pehmeällä, kuivalla liinalla. Älä käytä liuottimia tai bensiinipohjaisia 

nesteitä. Vakavien tahrojen poistamiseksi voit käyttää kosteaa liinaa, jossa on 
laimeaa pesuainetta. 

14. Toimittaja ei ole vastuussa vahingoista tai kadonneista tiedoista, jotka johtuvat laitteen 
toimintahäiriöstä, väärinkäytöstä, muuttamisesta tai pariston vaihtamisesta. 

15. Älä keskeytä yhteyttä, kun laite alustaa tai siirtää tiedostoja. Muuten tiedot voivat vioittua tai 
kadota. 

16. Jos laitteessa on USB-toistotoiminto, USB-muistitikku on kytkettävä suoraan laitteeseen. 
Älä käytä USB-jatkokaapelia, koska se voi aiheuttaa häiriöitä, jotka johtavat tietojen epäonnistumiseen. 

17. Luokitustarra on merkitty laitteen ala- tai takapaneeliin. 
18. Tätä laitetta ei ole tarkoitettu sellaisten ihmisten (mukaan lukien lapset) käyttöön, joilla on fyysinen, 

sensorinen tai henkinen vamma tai joilla ei ole kokemusta tai tietoa, elleivät he ole valvonnan alaisia 
tai elleivät he ole saaneet ohjeita laitteen oikeasta käytöstä heidän turvallisuudestaan vastaavalta 
henkilöltä. 

19. Tämä tuote on tarkoitettu vain muuhun kuin ammattikäyttöön, ei kaupalliseen tai teolliseen käyttöön. 
20. Varmista, että laite on säädetty vakaaseen asentoon. Takuu ei kata vaurioita, jotka aiheutuvat 

tämän tuotteen käytöstä epävakaassa asennossa, tärinästä tai iskuista tai muiden tässä 
käyttöohjeessa olevien varoitusten tai varotoimien noudattamatta jättämisestä. 

21. Älä koskaan poista tämän laitteen koteloa. 
22. Älä koskaan aseta tätä laitetta muiden sähkölaitteiden päälle. 
23. Älä anna lasten päästä muovipusseihin. 
24. Käytä vain valmistajan määrittelemiä lisälaitteita/lisävarusteita. 
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25. Anna kaikki huollot pätevän huoltohenkilöstön tehtäväksi. Huoltoa tarvitaan, kun laite on 
vahingoittunut millään tavalla, kuten virtajohto tai pistoke, kun nestettä on roiskunut tai esineitä 
on pudonnut laitteeseen, kun laite on altistunut sateelle tai kosteudelle, ei toimi normaalisti tai on 
pudonnut. 

26. Pitkäaikainen altistuminen henkilökohtaisten musiikkisoittimien koville äänille voi johtaa 
tilapäiseen tai pysyvään kuulonalenemaan. 

27. Jos tuotteen mukana toimitetaan virtajohto tai verkkolaite: 
 Jos ongelmia ilmenee, irrota virtajohto ja anna huolto pätevälle henkilöstölle. 
 Älä astu virtalähteen päälle tai purista sitä. Ole erittäin varovainen, erityisesti pistokkeiden ja 

kaapelin ulostulokohdan lähellä. Älä aseta virtalähteen päälle painavia esineitä, jotka voivat 
vahingoittaa sitä. Pidä koko laite poissa lasten ulottuvilta! Kun pelaat virtajohdolla, he voivat 
vahingoittaa itseään vakavasti. 

 Irrota tämä laite pistorasiasta ukkosmyrskyjen aikana tai kun sitä ei käytetä pitkään aikaan. 
 Pistorasia on asennettava laitteen lähelle ja sen on oltava helposti saatavilla. 
 Älä ylikuormita pistorasioita tai jatkojohtoja. Ylikuormitus voi aiheuttaa tulipalon tai sähköiskun. 
 Luokan 1 rakenteella varustetut laitteet tulee kytkeä pistorasiaan, jossa on suojaava 

maadoitettu liitäntä. 
 Luokan 2 rakenteella varustetut laitteet eivät vaadi maadoitettua liitäntää. 
 Pidä aina kiinni pistokkeesta, kun vedät sen ulos pääpistorasiasta. Älä vedä virtajohdosta. Tämä 

voi aiheuttaa oikosulun. 
 Älä käytä vaurioitunutta virtajohtoa tai pistoketta tai löysää pistorasiaa. Se voi aiheuttaa 

tulipalon tai sähköiskun. 
28. Jos tuote sisältää tai toimitetaan nappiparistoja sisältävän kaukosäätimen kanssa: 

Varoitus: 
 "Älä niele akkua, kemiallinen palovammavaara" tai vastaava toiminta. 
 [Kaukosäädin mukana] Tämä tuote sisältää kolikko-/nappipariston. Jos akku niellään, se 

voi aiheuttaa vakavia sisäisiä palovammoja vain 
2 tuntia ja voi johtaa kuolemaan. 

 Pidä uudet ja käytetyt paristot poissa lasten ulottuvilta. 
 Jos paristolokero ei sulkeudu kunnolla, lopeta tuotteen käyttö ja pidä se poissa lasten 

ulottuvilta. 
 Jos epäilet, että paristoja on nielty tai asetettu mihin tahansa kehon osaan, hakeudu 

välittömästi lääkärin hoitoon. 
29. Varoitus paristojen käytöstä: 

 Räjähdysvaara, jos paristo vaihdetaan väärin. Korvaa vain samalla tai vastaavalla tyypillä. 
 Akkua ei voi altistaa korkeille tai matalille äärimmäisille lämpötiloille, alhaiselle 

ilmanpaineelle korkealla käytön, varastoinnin tai kuljetuksen aikana. 
 Pariston vaihtaminen väärään tyyppiin, joka voi johtaa räjähdykseen tai syttyvän nesteen tai 

kaasun vuotamiseen. 
 Akun hävittäminen tuleen tai kuumaan uuniin tai akun mekaaninen murskaaminen tai 

leikkaaminen, mikä voi johtaa räjähdykseen. 
 Akun jättäminen erittäin korkeaan lämpötilaan, joka voi johtaa räjähdykseen tai syttyvän 

nesteen tai kaasun vuotamiseen. 
 Akku, johon kohdistuu erittäin alhainen ilmanpaine, joka voi johtaa räjähdykseen tai syttyvän 

nesteen tai kaasun vuotamiseen. 
 Akkujen hävittämisen ympäristönäkökohtiin olisi kiinnitettävä huomiota. 

ASENNUS 
• Pura kaikki osat pakkauksesta ja poista suojamateriaali. 
• Älä kytke laitetta verkkovirtaan ennen verkkojännitteen tarkistamista ja ennen kuin kaikki 

muut liitännät on tehty. 
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VAROITUS  
 

Luokan 1 laserlaite 

 
Varoitus: Älä koske linssiin. 

 
KOTELON PUHDISTUS 

Jos puukotelo pölyyntyy, pyyhi se pehmeällä, hankaamattomalla pölyliinalla. Älä myöskään käytä 
vettä tai suihkepuhdistusaineita, koska ne voivat vahingoittaa koteloa ja laitteen muovi-
/metalliosia. 

 
 

TEKNISET TIEDOT 

 Levysoittimen nopeus: 33/45/78 RPM (levyn koko 17.5/25/30cm) 
 

 CD-levyllä voi toistaa CD/CD-R/CD-RW/MP3-levyjä 
 

 USB voi toistaa MP3-tiedostoja 
 

 Kasetti: C60 &; C90 (C120-kasettia ei suositella) 
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KÄYTÖN VALMISTELU 
 

 

 

 
 Poista laite varovasti kotelosta ja poista kaikki 

pakkausmateriaalit laitteesta. 
 Kelaa virtajohto auki ja jatka sitä koko pituuteensa. 
 Kelaa FM-antennijohto irti ja jatka sitä koko pituuteensa. 

Nosta kantta paljastaaksesi levysoittimen. 

 Poista läpinäkymätön valkoinen muovinen kynän suojus 
fonografikynästä liu'uttamalla sitä nuolen suuntaan. 

 Kiinnitä huomiota neulaan käytön aika, koska neulan 
vauriot eivät kuulu takuun piiriin. 

 Poista kierresolmio, jota käytettiin äänivarren 
kiinnittämiseen kuljetuksen aikana. 

 Vapauta äänivarren lukitusvipu. 

 Liitä virtapistoke AC 220V, 50HZ pistorasiaan. 

 Avaa levysoittimen kuljetusruuvi (Transit Screw) 
ruuvimeisselillä tai kolikolla kääntämällä sitä 
myötäpäivään. 

 
TÄRKEÄÄ: LEYVLAUTASEN KANNEN LASKEMINEN JA NOSTAMINEN 

Avaa kansi. Nosta sitä niin pitkälle kuin mahdollista, vedä sitten tukikiinnikettä varovasti laitteen etuosaan 
päin ja laske kansi hitaasti. 

Sulje kansi. Avaa tukikiinnikkeen lukitus vetämällä kantta ylös ja laske kansi varovasti. 

JOTTA KAAPPI TAI KANSI EI VAHINGOITU, ÄLÄ KOSKAAN PAKOTA KANTTA KIINNI. NOSTA KANSI 
AINA VAPAUTTAAKSESI KANNEN TUKIKIINNIKKEEN. 
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SÄÄTIMIEN JA MERKKIVALOJEN SIJAINNIT 

 

 

 
Säätimien sijainnit: 
1. USB-LIITÄNTÄ 17. EQ-PAINIKE 
2. 3,5 MM:N AUX-TULOLIITÄNTÄ 18. TOISTA/KESKEYTÄ-PAINIKE 
3. 3.5 MM: N KUULOKELIITÄNTÄ 19. PYSÄYTÄ-PAINIKE 
4. Nauhoitus / POISTA -PAINIKE 20. ALAS/F-R-näppäin (Pikakelaus taaksepäin) 
5. ÄÄNENVOIMAKKUUDEN NUPPI / 
VIRTASÄÄDIN 

21. YLÖS/F-F-PAINIKE (Pikakelaus) 

6. CD-LUUKKU 22. VIRITYKSEN HALLINTA 
7. LCD-NÄYTTÖ 23. ERP/PROG 
8. KAUKOSÄÄTIMEN ANTURI 24. CD-LUUKUN AVAUS- / SULKEMISPAINIKE 
9. VIRRAN MERKKIVALO 25. MUOVINEN JALKATYYNY 
10. FM ST./REC -INDIKAATTORI 26. KAIUTTIMET 
11. AM/FM-VALINTAKYTKIN 27. KASETIN POISTO/PIKAKELAUS-painike 
12. VIRITYSOSOITIN 28. KASETTISOITTIMEN PAIKKA 
13. VIRITIN (AM/FM) -PAINIKE 29. PÖLYKANSI 
14. CD/USB/BT-NÄPPÄIN 30. PÖLYKANNEN PEHMUSTE 

 
15. NAUHA/AUX-TULOPAINIKE 31. SARANA 
16. PHONO-PAINIKE  
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KAUKOSÄÄDIN 
1. VIRTA PÄÄLLE / POIS 
2. AVAA/SULJE CD-LUUKKU 
3. REC: CD / AM / FM / AUX IN / BT / PHONO / KASETTITILASSA PAINA AKTIIVISEEN 

TALLENNUSTOIMINTOON. 
4. POISTA-PAINIKE 
5. TILA-PAINIKE valitaksesi lähdekoodin CD/USB/BT/AM/FM/TAPE/PHONO/AUX IN. 
6. STOP-PAINIKE 
7. REPEAT-PAINIKE valitaksesi toistuvan toiston (CD/USB). 
8. OHJELMA: paina CD/USB-tilassa aktiivista ohjelmointitoimintoa. 
9. TOISTO/TAUKO: CD/USB-tilassa aloita toisto painamalla kerran ja siirry taukotilaan painamalla 

uudelleen. 
10. PIKAKELAUS ETEENPÄIN -PAINIKE 
11. KELAA TAAKSEPÄIN-PAINIKE 
12. PALAA EDELLISEEN -PAINIKE 
13. OHITA PAINIKE 
14. NUMERONÄPPÄIMET 0-9 
15. 10+ Seuraa -painiketta valitaksesi 2-numeroiset numerot. 
16. ÄÄNENVOIMAKKUUS + -PAINIKE 
17. ÄÄNENVOIMAKKUUS - PAINIKE 
18. KANSIO- 
19. KANSIO+ 
20. EQ-PAINIKE: valita eri äänitehosteista FLAT / POP / CLASSIC / ROCK / JAZZ. 

Kaukosäätimen paristot 
Infrapunakaukosäädin vaatii 2xAAA-paristot (ei kuulu pakkaukseen) 
A) Irrota paristolokeron kansi 
B) Aseta 2xAAA-paristot lokeron sisällä olevien merkintöjen mukaisesti. 
C) Sulje lokero. 

 

 
 

Huomautus 1: Kaikilla kaukosäätimen painikkeilla on sama toiminto kuin laitteen painikkeilla. 
Kaukosäädintä käytetään vain CD/MP3- ja USB-tilassa. 

Huomautus 2: Kaukosäätimen PLAY/PAUSE-näppäimen pitkä painallus 2 sekunnin ajan vaihtaa 
CD:n ja USB:n välillä. 

Huomautus 3: Kaukosäätimen DELETE-näppäimen pitkä painaminen 2 kertaa poistaa tiedoston USB-
tilassa. 
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32. ÄÄNIKASETTI 
33. ÄÄNIVARREN PIDIKE 
34. 33/45/78 RPM-NOPEUDENVALITSIN 
35. ÄÄNIVARSI 
36. Automaattinen pysäytys päälle/pois päältä 
37. ÄÄNIVARREN NOSTIN 
38. 45 RPM -SOVITIN 
39. LEVYLAUTANEN 
40. FM / DAB-ANTENNI 
41. ON/OFF-KYTKIN 
42. VIRTAJOHTO 
43/44. LINJALÄHTÖPISTORASIAT (R + L) 

 
INFORMAATIO 

AM-antenni on kaapin sisällä. JOS AM-vastaanotto on epätyydyttävä, yritä sijoittaa kaappia 
hieman uudelleen, kunnes sisäinen antenni vastaanottaa voimakkaimman signaalin. 

FM-johto sijaitsee kaapin takana. Säädä tarvittaessa tämän antennin sijaintia ja suuntaa, kunnes 
löydät sijainnin, joka tarjoaa parhaan vastaanoton. 

 
 

VIRTA PÄÄLLE / POIS 

 Käännä ON/OFF-KYTKIN ON-asentoon. Käynnistä järjestelmä painamalla POWER-
painiketta, näyttö syttyy. 

 Valitse haluamasi toiminto painamalla toimintovalitsinpainikkeita 
(AM/FM/CD/USB/TAPE/PHONO/AUX IN). 

 Aloita äänenvoimakkuuden säätäminen äänenvoimakkuuden säätöpainikkeella. 

 Kun olet lopettanut kuuntelun, sammuta järjestelmä painamalla POWER-näppäintä uudelleen. Näyttö 
sammuu. 
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Huomautus: Laite on ERP2: n mukainen, laite siirtyy valmiustilaan, jos laitteessa ei ole toimintoa 
15 minuutin ajan, paina POWER-painiketta kerran, jos haluat käynnistää laitteen uudelleen. 

 
 

RADION KÄYTTÖ 

 Käynnistä järjestelmä painamalla POWER-painiketta. 

 Siirry radiotilaan painamalla TUNER ja vaihda AM: n ja FM: n välillä painamalla 
TUNER-painiketta uudelleen. 

 Kierrä TUNING-säädintä virittääksesi haluamasi radioaseman, FM ST/REC -merkkivalo 
syttyy, kun stereo FM löytyy. 

CD-LEVYN KÄYTTÖ 
 

 Käynnistä järjestelmä painamalla POWER-painiketta. 
 Siirry CD-tilaan painamalla CD/USB/BT-painiketta, 'Cd' ja 'DISC' -kuvake näkyvät 

näytöllä. Laite voi toistaa CD-, CD-R- ja CD-RW-levyjä. 
 
 
 

 

 
 Paina CD-AVAUS/SULKEMIS-painiketta, avataksesi CD-lokero. 
 Aseta levy CD-lokeroon tarrapuoli ylöspäin. 
 Sulje CD-lokero painamalla AVAUS/SULKEMIS-painiketta uudelleen. Toisto alkaa 

automaattisesti ensimmäisestä raidasta. 
 MP3-kuvake tulee näkyviin, jos levyllä havaitaan MP3-tiedosto. 
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KASETIN TOISTAMINEN 

Huomautus: Ennen kuin asetat nauhan soittimeen, varmista, että kasetissa ei ole ylimääräistä 
löysää, joka voi tukkia mekanismin. 

 Käynnistä järjestelmä painamalla POWER-painiketta. 
 Paina TAPE/AUX-painiketta siirtyäksesi TAPE-tilaan. 
 Aseta kasetti laitteen oikealla puolella olevaan aukkoon kuvan osoittamalla tavalla 

kuunneltava puoli ylöspäin ja avoin pää oikealla puolella. 
 
 

 
 Kasetin toisto alkaa heti, kun nauha asetetaan paikalleen. Säädä äänenvoimakkuuden 

säädin halutulle tasolle. 
 
 

 
 Voit kelata nauhaa eteenpäin nopeasti painamalla -painiketta noin puoleen väliin. 

Nauha liikkuu nopeasti eteenpäin, kunhan painike painetaan puoliväliin. Normaali toisto 
jatkuu, kun painike vapautetaan. 
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 Kun kasetti päättyy, soitin pysähtyy automaattisesti. Paina -painiketta 

kokonaan pohjaan poistaaksesi teipin soittimesta. Voit lopettaa nauhan toiston milloin 
tahansa painamalla painiketta. 

 Sammuta järjestelmä painamalla POWER-näppäintä uudelleen. 
 
 

 
Kuinka avata / sulkea levysoittimen kansi 
avataksesi: 
 Nosta levysoittimen kantta kokonaan ylös, kunnes se pysähtyy. 
 Vedä tukikiinnike varovasti laitteen etuosaan ja laske kansi alas. 
 Kansi pysyy nyt auki. 

 
Sulkeminen: 
 Nosta kansi kokonaan ylös, kunnes se pysähtyy. 
 Salvan tulee irrota. Laske kansi hitaasti. Jos salpa ei irtoa, työnnä alapalkki ulos käsin. 
 Varmista, että pidät kantta varovasti, jotta et purista sormiasi sen sulkeutuessa. 

 
VINYYLILEVYJEN SOITTAMINEN 

Järjestelmään kuuluu täysikokoinen, 3-vaihteinen, hihnavetoinen levysoitin. Voit toistaa 33, 45 ja 
78 rpm levyjä. 
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 Käynnistä järjestelmä painamalla POWER-painiketta. 
 Siirry VINYYLISOITIN-tilaan painamalla PHONO-painiketta. 
 Varmista, että olet poistanut neulan suojuksen lukupäästä ja vapauttanut äänivarren 

lukon, joka kiinnittää äänivarren äänivarren nojaan. 
 Aseta levysoittimen nopeudenvalitsin sopivaan nopeuteen 33, 45 tai 78 rpm. Jos 

toistat 45 kierr./min levyä, aseta 45 rpm:n sovitin keskikaralle. 
 Aseta tietue kääntöpöydälle 
 Nosta äänivarsi nostimella nostaaksesi sen nojalta. Siirrä äänivarsi levyn alkuun. 

Levysoitin käynnistyy automaattisesti. Laske alas äänivarren nostin laskeaksesi neulan 
varovasti levyn päälle. 

 Säädä äänenvoimakkuus halutulle tasolle. 
 Kun äänivarsi saavuttaa tietueen lopun, se pysäyttää tietueen automaattisesti. 
 Sammuta järjestelmä painamalla POWER-näppäintä uudelleen. 

Kynän asentaminen 
1. Pidä kiinni kynän kärjestä ja aseta kynä painamalla suuntaan "B" osoitetulla tavalla. 
2. Työnnä kynää ylöspäin suuntaan "C", kunnes kynä lukittuu kärjen asentoon. 

 
MUISTIINPANOT 
Suosittelemme, että puhdistat vinyylilevyt antistaattisella liinalla, jotta saat niistä maksimaalisen 
nautinnon. 
Haluamme myös huomauttaa, että samasta syystä kynäsi tulisi vaihtaa säännöllisesti (noin 250 
toistotunnin välein) 

BLUETOOTH-TOISTO 
Paina CD/USB/BT-painiketta useita kertoja, kunnes näytössä näkyy 'BT'. 
Etsi lähettävästä laitteesta 'Lenco TCD-2551' ja valitse se pariliitoksen muodostamiseksi. Kun yhteys 
on muodostettu, kuuluu äänimerkki ja näyttö lakkaa vilkkumasta. 

 
AUX KÄYTTÖ 

Liitä audiojärjestelmä etupaneelin AUX IN -liitäntään, paina TAPE/AUX-painiketta kahdesti. Aloita 
pelaaminen yhdistetystä laitteesta. 

Opasnastat 
(sisällä) 
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USB-KÄYTTÖ 
 

 Siirry USB-tilaan painamalla CD/USB/BT -painiketta kahdesti. ---- ja USB-kuvake tulee 
näyttöön. 

 Aseta USB-muistitikkulaite USB-liitäntään. 
 TOISTO/TAUKO-, ALAS/YLÖS- ja pysäytystoiminnot ovat samat kuin CD-toiminnot. 

 

 
TOISTAMINEN MP3-TILASSA (CD/USB) 

 Paina PLAY/PAUSE-painiketta aloittaaksesi tai keskeyttääksesi valitun raidan toiston. 
 Kappaletta toistettaessa valitun raidan kappalenumero ja kansionumero näkyvät 

näytössä. 
 Voit lopettaa toiston milloin tahansa painamalla STOP-painiketta. 

KAPPALEEN OHITUS JA NOPEA KAPPALEEN HAKU CD/USB-TILASSA 

CD/USB-toiston aikana vaihda kappaletta painamalla YLÖS/  F.F  tai ALAS/F.R  -painiketta 
laitteen etupaneelissa tai kaukosäätimessä toistuvasti. Voit siirtyä nopeasti eteen- tai taaksepäin 
raidan sisällä pitämällä YLÖS/F.F tai ALAS/F.R  -painiketta painettuna. Jos haluat ohittaa 10 
raitaa, paina kaukosäätimen RAITA+10. 

 
 

USB-TALLENNUS 

 CD-tallennus 
Aseta USB-muistitikku USB-liitäntään. Paina sitten CD/USB/BT-painiketta. Aseta CD CD-
laatikkoon ja toista äänitettävä raita. Aloita tallennus painamalla RECORD(Nauhoitus)-
painiketta kahdesti. Jos koko CD-levy toistetaan, kaikki raidat tallennetaan. 
HUOMAUTUS: Tallennus lopetetaan, kun STOP-painiketta painetaan. 

 
 MP3-LEVYN tallennus 
Aseta USB-muistitikku USB-liitäntään. Paina sitten CD/USB/BT-painiketta. Aseta MP3-
tiedostoja sisältävä CD-levy CD-asemaan ja toista tallennettava MP3-raita. Aloita tallennus 
painamalla RECORD(Nauhoitus)-painiketta kahdesti. Jos kaikki MP3-tiedostot toistetaan, 
kaikki raidat tallennetaan. 
HUOMAUTUS: Nauhoitus lopetetaan, kun STOP-painiketta painetaan. 

 
 Kasetin tallennus 
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Aseta USB-muistitikku USB-liitäntään. Paina sitten TAPE/AUX-painiketta. Aseta kasetti 
kasettipesään. Aloita kasetin toisto ja paina RECORD(Nauhoitus) -painiketta aloittaaksesi 
nauhoituksen. Nauhoitus pysähtyy, kun STOP-painiketta painetaan. 

 
 Vinyylin äänitys 
Aseta USB-muistitikku USB-liitäntään. Paina sitten PHONO-painiketta. Toista vinyyli ja 
aloita tallennus painamalla RECORD(Nauhoitus)-painiketta. Nauhoitus pysähtyy, kun STOP-
painiketta painetaan. 

 
 AUX IN -tallennus 
Aseta USB-muistitikku USB-liitäntään. Liitä ulkoinen äänilaite takapaneelin AUX-liittimeen. 
Paina sitten TAPE / AUX-painiketta ja toista ääntä ja paina RECORD(Nauhoitus) -painiketta 
aloittaaksesi nauhoituksen. 

 
 AM/FM-radion tallennus 
Aseta USB-muistitikku USB-liitäntään. Paina sitten TUNER-painiketta vaihtaaksesi AM/FM-tilaan. 
paina RECORD(Nauhoitus) -painiketta aloittaaksesi nauhoituksen. Lopeta tallennus painamalla STOP. 

 
POISTA RAITOJA USB-Tikulta 

Paina etupaneelin CD/USB/BT-painiketta. Valitse raita ja paina delete-näppäintä 2 sekunnin 
ajan, jolloin raita poistetaan. 
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Takuu 
Lenco tarjoaa huoltoa ja takuuta Euroopan lainsäädännön mukaisesti, mikä tarkoittaa, että korjauksissa 
(sekä takuuaikana että sen jälkeen) sinun tulee ottaa yhteyttä paikalliseen jälleenmyyjään. 

Tärkeä huomautus: Korjausta tarvitsevia tuotteita ei voi lähettää suoraan Lencolle. 

Tärkeä huomautus: Jos tämä laite avataan tai sitä käytetään epävirallisessa huoltokeskuksessa 
millään tavalla, takuu päättyy. 

Tämä laite ei sovellu ammattikäyttöön. Ammattikäytössä kaikki valmistajan takuuvelvoitteet raukeavat. 

Vastuuvapauslauseke 
Laiteohjelmisto- ja/tai laitteistokomponentteja päivitetään säännöllisesti. Siksi jotkin tämän 
dokumentaation ohjeista, teknisistä tiedoista ja kuvista saattavat poiketa hieman 
tilanteestasi. Kaikki tässä oppaassa kuvatut kohdat ovat vain 
havainnollistamistarkoituksessa, eivätkä ne välttämättä sovellu tiettyyn tilanteeseen. Tässä 
käsikirjassa esitetystä kuvauksesta ei voi saada laillisia oikeuksia tai oikeuksia. 

 
Vanhan laitteen hävittäminen 

Tämä symboli osoittaa, että kyseistä sähkölaitetta tai akkua ei tule 
hävittää yleisenä kotitalousjätteenä Euroopassa. Varmistaaksesi tuotteen 
ja akun oikean jätteenkäsittelyn, hävitä ne kaikkien sovellettavien 
paikallisten lakien mukaisesti, jotka koskevat sähkölaitteiden tai 
paristojen hävittämistä. Näin autat säästämään luonnonvaroja ja 
parantamaan ympäristönsuojelun standardeja sähkölaiteromun 
käsittelyssä ja hävittämisessä (sähkö- ja elektroniikkalaiteromudirektiivi). 

 

 
VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS 
Commaxx vakuuttaa täten, että radiolaitetyyppi [Lenco TCD-2551] on direktiivin 2014/53/EU mukainen. 
EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen koko teksti on saatavilla seuraavassa internetosoitteessa: 
https://commaxx-certificates.com/doc/tcd-2551_doc.pdf 

 
Tyyppi RF Taajuusalue (MHz) Teho (dBm) 
Bluetooth 2402-2480 <6 
DAB 174-240 - 
FM 87.5-108 - 

Palvelu 
Lisätietoja ja tukipalvelua on osoitteessa 
www.lenco.com 
Commaxx B.V. Wiebachstraat 37, 6466 NG Kerkrade, Alankomaat.s 


